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Zugang anlegen unter: www.bipro-box.de/app/kab (wenn Absturz dann /kab nicht 
berücksichtigen 
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Diese Folie bitte beachten wenn 
mehrere Mitarbeiter in Ihrem Zugang 
hinterlegt sind

1. Als Schnittstelle muss MVP /// LIVE ausgewählt 
werden

2. In der Spalte URL muss folgendes hinterlegt
werden:  

https://makler.kab-partnerportal.de/schnittstellen.php

3. Makler ID eingeben + Passwort eingeben

4. Mitarbeiterkürzel + Passwort eingeben

5. (optional) Filtereinstellungen können eingestellt 
werden

6. Zugang prüfen anklicken



Diese Folie bitte beachten wenn 
mehrere Mitarbeiter in Ihrem Zugang 
hinterlegt sind

Wenn der Zugang erfolgreich angelegt wurde, 
erhalten Sie nun eine Mitteilung.



Diese Folie bitte beachten wenn keine
Mitarbeiter im Zugang hinterlegt sind



Diese Folie bitte beachten wenn keine
Mitarbeiter im Zugang hinterlegt sind



Diese Folie bitte beachten wenn keine
Mitarbeiter im Zugang hinterlegt sind




